



新闻稿

请即发布

永利迎北京冬奥会首棒火炬

2022年2月9日，澳门讯 — 随着第24届冬季奥运会在北京顺利开幕，奥运圣火继2008年奥运会后再度于北京点燃，再一次展现了祖国在世界体育发展的新丰碑，意义非凡。为宣扬奥林匹克的精神及将冬奥盛事延续至澳门社区，永利十分荣幸能迎接2022年北京冬奥会首棒火炬“飞扬”，并将于2022年2月9日至20日于永利澳门酒店大堂展出。这是在全国范围内的首次官方展览，也作为今年“奥林匹克博览会”在澳门延展的系列活动。

“2022年北京冬季奥林匹克运动会首棒火炬展示”新闻发布会于今天（2月9日）上午在永利澳门举行，为展期正式拉开帷幕。出席嘉宾包括：澳门特别行政区政府体育局局长潘永权、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室宣传文化部副部长殷汝涛、永利渡假村（澳门）股份有限公司总裁兼常务董事陈志玲，以及澳门星娱乐制作有限公司行政总裁老杰龙。

陈志玲表示，火炬“飞扬”是展示北京冬奥会理念和我国文化的重要载体，是北京冬奥会愿景和精神的集中体现。为了更好地传达火炬的理念和北京冬奥会的体育精神，永利将在今天开始，一连12天让这枝意义非凡的火炬在永利澳门酒店大堂进行展出，期望透过让澳门市民与祖国一起分享北京冬奥会的盛况，感受奥林匹克的魅力与荣耀。

国际奥林匹克委员会副主席、北京2022年冬奥会组委会副主席于再清对北京冬奥会首棒火炬在澳门展出表示衷心祝贺。他表示，火炬“飞扬”是北京冬奥会的重要象征，是中国文化与现代奥林匹克精神的高度融合，也是全体中国人的共同荣耀。这将极大提升澳门市民关注北京冬奥会的热情，同时开启“奥林匹克博览会”今春的澳门之旅。



北京冬奥会圣火采集仪式在希腊的古奥林匹克遗址举行，并由中国第一棒火炬手、也是中国首位夺得冬奥会奖牌的短道速滑名将李佳军将火种传递到北京，象征着奥林匹克精神的延续，具有非凡的意义。火炬名为“飞扬”，主体采用银色与红色，象征冰火相约，激情飞扬，照亮冰雪，温暖世界；又象征着不同文明交流互鉴，让世界更加相知相融的冬奥愿景。

-完-



图片说明：



永利度假村（澳門）股份有限公司總裁兼常務董事陳志玲女士與澳門體育局局長潘永權先生一同將火炬“飛揚”安置於展示台上，為展期拉開帷幕。



2022 北京冬奧會首棒火炬“飛揚”將於2月9日至20日在永利澳門酒店大堂展出。



关于永利澳门

[永利澳门](#)位于中华人民共和国澳门特别行政区，是一座豪华度假酒店。永利澳门拥有两座地标性酒店大楼，共设有 1,010 间酒店客房及套房，占地约 59,000 平方米的购物专区，12 间餐饮店，两所水疗中心、一间美发中心及一个游泳池。永利澳门是缤纷娱乐的绝佳所在，拥有全澳首个精心设计的表演湖，高耸的水柱、耀眼 LED 灯影效果与火焰优雅地伴随着百老汇歌剧及中文经典金曲扬扬起舞。

永利澳门由国际度假酒店发展商—[Wynn Resorts](#) 营运。Wynn Resorts 是全球独立酒店品牌中获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店企业。永利澳门连续五年成为全球唯一荣获八项《福布斯旅游指南》五星大奖的度假村。于 2006 年 9 月 6 日开业，第二幢酒店大楼—万利酒店于 2010 年 4 月 21 日开幕。有关永利澳门的详情，请浏览 press.wynnmacau.com。

关于永利皇宫

永利渡假村集团旗下的[永利皇宫](#)，是继永利澳门之后第二所于澳门特别行政区发展的豪华综合度假村。永利皇宫座落澳门路氹城区，楼高 28 层，设有 1,706 间优雅华贵的客房、套房及别墅、多功能会议设施、占地约 107,000 平方米的永利名店街、14 间餐饮店、全澳门最大的水疗中心、美发中心及游泳池。永利皇宫提供的缤纷娱乐体验包括占地八英亩、结合水舞、音乐与光影的表演湖、独特的观光缆车、巨型花卉雕塑，以及一系列出自世界上首屈一指的名师之手的艺术瑰宝珍藏。

永利渡假村为全球独立酒店品牌中累积获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店品牌。永利皇宫为全球首间拥逾千客房，而获《福布斯旅游指南》颁授五星美誉的渡假村。永利皇宫于 2016 年 8 月 22 日开业。有关度假村的更多资料，可浏览 press.wynnpalace.com。

###

媒体垂询：

钱盈 – 公关传讯总监

电话：(853) 8889 3909

电邮：serena.chin@wynnmacau.com

卢俊豪 – 企业传讯高级经理

电话：(853) 8889 3933

电邮：mac.lou@wynnmacau.com